

## Регламент проведення творчого заліку для вступу на освітні програми спеціальності 061 - Журналістика

Творчий залік – форма вступного випробування, яка передбачає визначення достатності рівня творчих здібностей вступника для участі в конкурсному відборі на освітні програми спеціальності 061 - Журналістика для здобуття освітнього ступеня бакалавр.

Творчий залік проводиться з 1 лютого 2018 р. по 20 липня 2018 р. Для складання творчого заліку вступнику необхідно зареєструватись за посиланням <http://journ.knu.ua/test>, заповнити електронну форму та прикріпити файл з власним есе на тему “Чому я хочу стати журналістом” (для вступу на освітню програму “Журналістика та соціальна комунікація”), “Чому я хочу стати рекламистом/фахівцем зі зв’язків з громадськістю” (для вступу на освітню програму “Реклама та зв’язки з громадськістю”), “Чому я хочу стати видавцем” (для вступу на освітню програму “Видавнича діяльність та медіаредагування”), “Чому я хочу стати медіапродюсером” (для вступу на освітню програму “Медіапродюсування”) обсягом до 10000 (десяти тисяч) знаків з пробілами. Файл має бути у форматі PDF.

Есе оцінюється за такими критеріями:

Елемент оцінювання	Рівень оцінки	Кількість балів
<i>Логіка побудови тексту</i>	Високий	25
	Добрий	20
	Середній	15
	Низький	10
	Дуже низький (нелогічно)	5
<i>Повнота розкриття теми</i>	Високий	25
	Добрий	20
	Середній	15
	Низький	10
	Дуже низький (тема не розкрита)	5
<i>Уміння послідовно викладати думки</i>	Високий	25
	Добрий	20
	Середній	15
	Низький	10
	Дуже низький (непослідовно)	5
<i>Уміння грамотно викладати думки</i>	Високий	25
	Добрий	20
	Середній	15
	Низький	10
	Дуже низький (неграмотно)	5

Вважається, що вступник не склав творчий залік і не допускається до подачі заяви на вступ, якщо його бали за есе є нижчими ніж 60 балів.

Після надсилання роботи вступник отримає відповідь про результат проходження творчого заліку на свою електронну скриньку (яку він зазначає під час онлайн-реєстрації) протягом двох робочих днів. У листі буде вказаний результат творчого заліку та унікальний код, який потрібно зберігати до завершення вступної кампанії 2018 р.